

ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТЕРИТОРІЇ

Туристична сфера та рекреація є відіграє стратегічну роль у національній економіці багатьох держав й в системі світового господарства загалом, оскільки здійснює стимулюючий вплив на значну кількість галузей, має високі темпи розвитку та сприяє збереженню історико-культурних надбань суспільства. Зростання популярності тієї чи іншої території, збільшення босяків туристичних потоків на територію пов'язана в першу чергу з її природно-рекреаційними ресурсами, істотно-культурними пам'ятками, рівнем розвитку інфраструктури. Саме наявність та ефективність використання туристично-рекреаційних ресурсів є основним чинником забезпечення розвитку сфери туризму в регіоні.

Питання дослідження туристично-рекреаційного потенціалу територій розглянуто багато наукових праць вітчизняних і зарубіжних науковців, зокрема: М.Г. Бутко, А. В. Бураченко, О. С. Віханського, Г. В. Горина, С.В. Дутчак, І. В. Зоріної, О.М. Ільїної, Д.К. Ісмаєва, Г. О. Карпової, А.М. Лапиної, В.І. Левицької, Еггера Р., Я. Б. Олійника та інших.

Туристичний потенціал території представляє собою сукупність туристичних ресурсів: природно-рекреаційних, історично-культурних, соціально-економічних ресурсів, що в поєднанні з наявністю господарської та комунікаційної інфраструктури території сприяють розвитку туристичної індустрії, з метою задоволення фізіологічного існування людини, тобто забезпечення рекреантів відпочинком, оздоровленням, туризмом. Туристичний потенціал регіону умовно формується можливістю використання рекреаційних ресурсів у розвитку туристичної сфери певної території.

Визначення поняття та сутності туристичного потенціалу доцільно визначати як наявність «прихованих можливостей» в господарській праці, тобто мобілізація ресурсів території

приведенням їх в дію з метою використання для досягнення задоволення туристських потреб.

Отже, потенціал виступає спроможністю території забезпечити функціонування: туристичних, трудових, матеріальних, технічних, фінансових, інноваційних ресурсів в організації і розвитку туристичної сфери в певному регіоні. Туристично-рекреаційні ресурси є вагомою передумовою розвитку сфери туризму та відпочинку, що обумовлює характер туристичної діяльності та його перспективні розвитку для регіону, можливості орієнтування як на внутрішнього, так і зовнішнього споживача. Саме ефективний аналіз та раціональне використання наявних туристично-рекреаційних ресурсів дозволить сформувавши специфічний та унікальний туристичний продукт з урахування особливостей регіону.